

WCBA 第二阶段今晚燃战火

河南女篮主场期待开门红

本报讯(记者 陈凯)今晚,中国女子篮球联赛(WCBA)展开第二阶段前六、后六分组赛首轮的争夺。处于前六组的河南伊川农商银行女篮,将坐镇主场洛阳新区体育中心体育馆,迎战本轮对手北京女篮。面对卫冕总冠军,本赛季实力大涨的河南女篮毫无惧色,期待拿下对手,为第二阶段赢取开门红。

虽然贵为卫冕总冠军,不过北京女篮本赛季第一阶段战绩不佳,仅获得北区第三名,不得不与获得第一阶段南区第四名的八一女篮争夺一个第二阶段前六分组的席位。最终,经过两场附加赛,北京女篮战胜八一女篮成功跻身第二阶段前六分组的行列。附加赛期间,早早锁定南区第一

名的河南女篮迎来了8天左右的休整时间,球队没有返回郑州,而是在主帅韩国人朴明洙的带领下赶赴伊川训练基地进行封闭训练。针对第一阶段暴露出的问题以及第二阶段将要面临的种种考验,河南女篮均进行了针对性训练。“这段时间队员们训练的效果非常不错,大家热情都很

高,为打好第二阶段做好了充分准备。”朴明洙满怀信心地告诉记者。

谈及今晚的比赛,朴明洙表示:“尽管北京队第一阶段的表现不够好,但她们的实力是卫冕总冠军,还是具备很强实力的。与她们交手,我们还是要降低姿态,抱着拼对手的态度,只有这样才能得到我们想要的结果。”

我要挖掘出队员的全部潜能

——访河南伊川农商银行女篮主帅朴明洙

8胜2负,以南区榜首的身份结束本赛季WCBA第一阶段分区赛,并强势挺进第二阶段前六分组的河南伊川农商银行女篮本赛季前半段的表现可谓技惊四座。从上赛季最终获得第九名,到本赛季第一阶段便展现出“黑马”本色,河南女篮的巨大变化让人眼前一亮。究竟是什么让这支队伍有了质的变化?如果说本赛季引进的强力美国外援切尼·奥胡米克为河南女篮的“蜕变”带来了基础保障,那么刚刚走上任的球队主帅韩国人朴明洙则带来了坚定的精神信念——那就是“我要挖掘出河南女篮的全部潜能!”



结缘河南女篮源自三堂授课

朴明洙曾经是韩国国家女篮的主教练,2008年卸任后,来到中国开始执教当时还处于NBL的东莞柏宁队,一干便是5年时间。此后他又先后担任四川金强和上海东方男篮青年队的教练,在中国执教已经8年有余。

今年7月,河南女篮赴韩国进行集训。通过经纪人介绍,与当时正在韩国休假的朴明洙取得了联系,河南女篮教练组特意邀请朴明洙给球队带三堂训练课。授课期间,朴明洙严谨负责的态度、

科学先进的理念,感染了河南女篮教练组以及俱乐部高层。回国后,俱乐部高层向朴明洙发出邀请聘请他来执教河南女篮,当时的球队主帅王昕梅主动让贤,“让朴指导做主教练,对队伍的成长帮助很大,我也能从他身上学到很多东西。”

“当时我也没想到河南女篮会聘请我,在韩国,我们合作得很愉快,我也就答应了。”朴明洙说。就这样,在三堂的授课,让朴明洙成了河南女篮新任主教练。

执教河南女篮挖掘全部潜能

在中国有着8年的执教经历,但却从未执教过任何一支女篮联赛中的球队,全新的岗位对朴明洙来说是一个考验。“我虽然没有执教过中国女篮联赛中球队,但是与联赛中部分球队的教练和运动员还是好朋友,他们给了我很多帮助。所以执教女篮球队也没有那么困难。”

朴明洙在韩国给河南女篮上的三堂训练课,从防守紧逼、抢篮板球、协防时间等方面发现了

球队存在的问题,并制定了详细的解决计划。执掌起河南女篮帅印后,朴明洙针对这些问题进行专门训练,大大提升了球队的战斗力。在朴明洙看来,年轻的河南女篮是一支充满朝气的队伍,可塑性很强。“队员们的水平都差不多,大家都很有激情,而且都具备很好的潜能,我要做的就是挖掘出她们全部的潜能。我相信她们实力还可以大大提升。”

展望河南女篮期待不断进步

本赛季WCBA第一阶段河南女篮的战绩喜人,不过朴明洙很清楚球队优异战绩的背后与大多数对手实力不强、阵中没有高水平外援有关。随着第二阶段开赛,河南女篮将面对更多强手,阵中强力外援切尼也将面对更大的挑战。对此,朴明洙早已胸有成竹:“这段时间我们在伊川训练基地的封闭训练,就针对切尼的使用制定了多种战术打法,做好了应对一切困难的准备。”

本赛季才刚刚开始,河南女篮便展现出强劲的实力,也让人们对这支队伍在接下来比赛中的表现更充满期待。展望队伍的未来,朴明洙冷静的言语中流露着自信:“任何一个教练都希望带领球队夺取最后的冠军,不过冠军只有一个。不是只有夺取冠军的球队才是胜利者。我相信河南女篮在大家的共同努力下一定会继续提升实力,不断进步的!”

本报记者 陈凯 文/图

豫冠联赛 郑洛周六上演巅峰对决



本报讯(记者 刘超峰)作为河南省业余足球水平最高的豫冠联赛,经过长达近4个月的赛季周期,54场比赛之后决出两支参加决赛的球队。本周六,获得决赛权的郑州东方今典队和洛阳队将上演巅峰对决,向象征河南省业余足球最高荣誉的豫冠联赛冠军奖杯发起冲击。

郑州东方今典是除河南建业以外第二支出现在全国足球联赛赛事的球队,曾经打进足协杯正赛。而洛阳中辉这支球队将由建业功勋队长陆峰领衔,队中还有小飞侠刘翔,冲超功臣王宇景、张淼、姚冰等前建业退役球员。洛阳中辉前段时间为全队开出百万夺冠奖金,面对实力强大的郑州东方今典,洛阳中辉能否发挥出高水平、能否第一次代表河南征战全国大赛值得期待。

作为河南足球基础最为雄厚的两个城市,郑州与洛阳的两支队伍从淘汰赛阶段就展现出了高人一筹的水准。半决赛里,他们也轻松地战胜了各自的对手,相会到最终的决赛。与此前的主客场两回合赛制不同,豫冠联赛的决赛采用的是一场定胜负赛制,因此19日下午在洛阳新区体育场,我省业余足球界的王者就将诞生。

2016年河南省“体彩·王子杯”(我爱足球)业余足球冠军联赛(简称豫冠联赛),是河南省体育局倾力打造的具有中原特色的大众足球品牌赛事,为我最省“草根”的足球爱好者搭建了一个广阔的健身竞技平台。自7月30日正式开战以来,来自全省15个地级市的高水平业余足球队汇聚一堂,通过淘汰赛、半决赛决出了两个最具实力的竞争者。

2016赛季女超女甲联赛颁奖

河南俩小丫入选女甲最佳阵容

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从省球类中心获悉,在日前于广州举行的2016赛季女超女甲颁奖典礼上,河南徽商女足队员王莹和张喆入选女甲赛季最佳阵容。

王莹司职右后卫,作为国家队新一批国脚,已经在国内外赛场上多次展示了自己的实力,其一对一防守能力突出,爆发力强并且经常上演突破好戏。

张喆作为右前锋,灵活速度快,有着优秀的门前嗅觉,在本赛季女甲联赛中打入8球,成为队内最佳射手。作为河南徽商女足培养出的优秀球员,王莹、张喆此次入选赛季最佳阵容实至名归。

与此同时,河南赛区荣获女甲优秀赛区的称号,无论赛事组织还是球迷氛围,河南徽商女足的洛阳主场均受到中国足协的认可与肯定。

欢迎订阅2017年度《郑州日报》《郑州晚报》

网络时代, 仍喜欢报纸的味道



郑州日报

郑州晚报

郑州日报
月价35元
全年价420元

郑州晚报
月价30元
全年价360元

发行服务热线
0371-56568259
56568253

